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Δελτίο εΠίΚοίΝΩΝίΑΣ
Απολογισμός χρονιάς 2014

Η Πρόεδρος, τα Μέλη και το προσωπικό 
του Κοινοτικού Συμβουλίου Συνοικισμού Ανθούπολης

 σας εύχονται
«ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ 2015»



Αγαπητοί φίλοι,

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Συνοικισμού Ανθούπολης, για τρίτη συνεχή χρονιά 
ετοίμασε το Δελτίο Επικοινωνίας με σκοπό την ενημέρωση όλων των κατοίκων 
για τις δραστηριότητες που έγιναν στην Κοινότητα μας, την παρουσίαση του 
έργου του Κοινοτικού Συμβουλίου για τη χρονιά που πέρασε καθώς και άλλων 
σημαντικών υποδείξεων και χρήσιμων πληροφοριών.

Το Δελτίο επικοινωνίας δόθηκε σε όλα τα σπίτια στην Κοινότητα μας, όπως 
και πέρσι και θα διατίθεται στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου καθ΄ όλη 
τη διάρκεια της χρονιάς.

Σκοπός του Κοινοτικού Συμβουλίου είναι η δημιουργία αμφίδρομης επικοι-
νωνίας με όλους τους κατοίκους, έτσι ώστε όλοι να κάνουμε την Κοινότητα μας 
καλύτερη.

Φρόσω Αρμοστή 
Κοινοτάρχης – Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Συν. Ανθούπολης

Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου
1. Αντρέας Ιωάννου, Αντιπρόεδρος
2. Στέλιος Στέλιου
3. Χριστάκης Κούκος
4. Καλλίμαχος Καλλιμάχου
5. Γκλόρια Γαβριήλ
6. Μαρία Χ΄΄ Γιαννάκη
7. Νέδη Μαστραππά
8. Σκεύη Χ΄΄Στυλλή
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1.  διάλεξη με θέμα: «καρδιαγγειακοί παράγοντες κινδύνου –                  
Τι πρέπει να προσέχουμε». 

Στα πλαίσια της εκστρατείας διαφώτισης του κοινού, το Κοινοτικό Συμβούλιο Συ-
νοικισμού Ανθούπολης συνδιοργάνωσε με το Σύνδεσμο Καρδιοπαθών Λευκωσίας 
διάλεξη με θέμα «Καρδιαγγειακοί παράγοντες κινδύνου – Τι πρέπει να προσέχου-
με».

Ομιλητής ήταν ο Δρ. Παντελής Κουρτελλάρης, Καρδιολόγος και συντονιστής της 
εκδήλωσης ήταν ο Κύριος Χρίστος Κούκος. Πριν την έναρξη της διάλεξης πραγ-
ματοποιήθηκε σε όσους επιθυμούσαν μέτρηση της αρτηριακής πίεσης από Νοση-
λευτές.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 27 Μαρτίου 2014, η ώρα 6.00 μ.μ. στην αί-
θουσα της Εκκλησίας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην Κοινότητα μας.

Μετά τη διάλεξη προσφέρθηκαν ποτά και αλμυρά στους παρευρισκόμενους με την 
υποστήριξη των Φούρνων ΖΟΡΠΑ και της εταιρείας ΝΕΑ ΣΕΒΕΓΕΠ ΛΤΔ.



2. Εκστρατεία καθαριότητας και δενδροφύτευση στην κοινότητά μας.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Συν. Ανθούπολης θέτοντας ως στόχο την αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής και του περιβάλλοντος διοργάνωσε για τρίτη συνεχή χρονιά εκστρα-
τεία καθαριότητας  και δενδροφύτευση σε  συνεργασία με το Κίνημα Οικολόγων Πε-
ριβαλλοντιστών,  την Ένωση Κυπρίων Συνταξιούχων (ΕΚΥΣΥ), τα Σχολεία της Κοινότη-
τας, τα υπόλοιπα οργανωμένα σύνολα και τους κατοίκους του Οικισμού.

Στην εκδήλωση εντάχθηκε και η εκστρατεία

“ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΣΕ ΜΙΑ ΜΕΡΑ –
Let’s Do It Cyprus”

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 5 Απριλίου 2014 και κάλυψε όλο 
τον Οικισμό. Το Τμήμα Δασών προσέφερε στην Κοινότητα μας 150 δενδρύλλια, 
τα οποία φυτεύτηκαν σε διάφορους χώρους πρασίνου. Στην εκστρατεία έλαβαν 
μέρος η Πρόεδρος, τα Μέλη και το προσωπικό του Κοινοτικού Συμβουλίου. Συμ-
μετείχαν οι μαθητές του Γυμνασίου της Κοινότητας μας μαζί με τη Διευθύντρια 
του Γυμνασίου Κυρία Στέλλα Ταμάμη και τη Βοηθό Διευθύντρια Κυρία Έλλη Μαυ-
ρικίου. Επίσης συμμετείχαν μαθητές από το Νηπιαγωγείο, η Διευθύντρια του Δη-
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μοτικού Ανθούπολης  (Κ.Β.) Κυρία Μύρια Νικολαϊδου καθώς και μαθητές από το 
Δημοτικό (Κ.Α) και (Κ.Β) μαζί με τους Συνδέσμους Γονέων. Υποστήριξαν την εκδή-
λωση με την παρουσία τους, ο Βουλευτής του ΔΗΣΥ Κύριος Μάριος Μαυρίδης,  
η Βουλευτής του ΑΚΕΛ Κυρία Στέλλα Μισιαούλη και ο Βουλευτής του Κινήματος 
Οικολόγων Περιβαλλοντιστών Κύριος Γιώργος Περδίκης.

Στους συμμετέχοντες δόθηκε φανέλα, καπελάκι, αλμυρά, χυμοί και «πιστοποιητι-
κά συμμετοχής» σε όλους τους μαθητές.

Υποστηρικτής της φανέλας ήταν το Κίνημα Οικολόγων Περιβαλλοντιστών, των αλ-
μυρών οι Φούρνοι Ζορπάς και των χυμών η εταιρεία ΝΕΑ ΣΕΒΕΓΕΠ ΛΤΔ.

Επιπλέον οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Ανθούπολης (Κ.Β) ετοίμασαν πανό 
με θέμα την εκστρατεία καθαριότητας και φρόντισαν την καθαριότητα του σχολεί-
ου τους και της γύρω περιοχής.      



Εκστρατεία καθαριότητας και ευπρεπισμού της κοινότητας μας από 
15 ιουνίου 2014 – 15 ιουλίου 2014.

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος πραγματοποιήθηκε εκστρατεία καθαριότητας και 
ευπρεπισμού της Κοινότητας μας από τις 15 Ιουνίου – 15 Ιουλίου 2014.
Κατά τη διάρκεια της εκστρατείας καθαριότητας, το Κοινοτικό Συμβούλιο πραγμα-
τοποίησε τα ακόλουθα:

1.  Καθαριότητα και περιποίηση της νησίδας στην είσοδο της Κοινότητας και στο 
δασάκι που εφάπτεται με τον κύριο δρόμο Παλαιχωρίου.

2.  Κλάδεμα όλων των δέντρων της Κοινότητας και περιποίηση των πάρκων και των 
χώρων πρασίνου.

3. Άσπρισμα των κορμών όλων των δέντρων.

4. Βάψιμο των τοίχων στους οποίους έχουν αναγραφεί συνθήματα.

5. Συντήρηση στα παγκάκια και στα κιόσκια.

6.  Απομάκρυνση των ακαθαρσιών από διάφορα σημεία στον Οικισμό με ντίγκερ 
και φορτηγό.

7.  Δενδροφύτευση στα πάρκα και στους χώρους πρασίνου στις οδούς Πρόδρο-
μου Ιωάννου και Μεσαορίας. Επίσης διαμορφώθηκε χώρος πρασίνου στην οδό 
Κουρίου.

8.  Τοποθετήθηκαν παγκάκια στις οδούς Προδρόμου Ιωάννου, Μεσαορίας και Αγί-
ας Τριάδος και αντικαταστάθηκαν τα κατεστραμμένα.  

Το Κοινοτικό Συμβούλιο θα ήθελε να σας ενημερώσει ότι ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η ρίψη 
άχρηστων αντικειμένων ή κλαδεμάτων στους χώρους πρασίνου και για το σκοπό αυτό 
έχουν τοποθετηθεί προειδοποιητικές πινακίδες στα πάρκα και τους χώρους πρασίνου.

ΟΤΑΝ ΕΧΕΤΕ ΑΧΡΗΣΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ Η ΚΛΑΔΕΜΑΤΑ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩ-
ΝΕΙΤΕ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΟ ΤΗΛ 22370620 
ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΝ ΠΟΤΕ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ.

Όσοι δεν συμμορφώνονται με τις υποδείξεις του Συμβουλίου θα ακολουθεί 
εξώδικο πρόστιμο.

Μην ξεχνάτε ότι:

ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΕΣ = ΚΑΘΑΡΟ ΧΩΡΙΟ =
ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ = ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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3. ΠΑσΧΑλιΝη Εκδηλώση

Στις 22 Απριλίου 2014, Τρίτη του Πάσχα πραγματοποιήθηκε για δεύτερη συνεχή 
χρονιά με μεγάλη επιτυχία Πασχαλινή εκδήλωση στο χώρο της Λαϊκής Αγοράς. 
Στην εκδήλωση έλαβε μέρος ο Πολιτιστικός Όμιλος Προσωπικού της Αρχής Ηλε-
κτρισμού Κύπρου, ο οποίος διασκέδασε όσους παρευρέθηκαν με τραγούδι, μου-
σική και χορό. Επίσης συμμετείχε χορευτική ομάδα του Γυμνασίου Ανθούπολης. 
Διοργανώθηκαν διάφορα πασχαλινά παιχνίδια όπως, αυγουλοδρομίες, σακουλο-
δρομίες, μαντήλι, σχοινί, ζίζιρος και άλλα με τη βοήθεια των Συνδέσμων Γονέων 
των Σχολείων της Κοινότητας μας και τη συμμετοχή μικρών και μεγάλων. Σε όλους 
τους παρευρισκόμενους προσφέρθηκαν δωρεάν χυμοί, νερά και λουκουμάδες.

Μικροί και μεγάλοι διασκέδασαν αναβιώνοντας τα πασχαλινά έθιμα του τόπου μας.

Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν οι  Kentis Trading Co Ltd, Σταύρος Μ. Σταύρου Λτδ,  
Κ. Περιάνος & Υιοι Λτδ , Βιολάρης, Xenos Travel και ΝΕΑ ΣΕΒΕΓΕΠ ΛΤΔ.



4. ΠΑΓκΟσΜιΑ ΜΕΡΑ ΠΑιδιΟΥ.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
την Κοινοτική Αστυνόμευση και τους Συνδέσμους Γονέων των Σχολείων της Κοι-
νότητας μας, διοργάνωσε στις 13 Ιουνίου 2014 πανηγύρι αγάπης, χαράς και παι-
χνιδιού τιμώντας την Παγκόσμια Μέρα Παιδιού.

Μικροί και μεγάλοι πέρασαν ένα ευχάριστο απόγευμα γεμάτο διασκέδαση και παι-
χνίδια. Η Κυρία Αικατερίνη Ζένιου Κωνσταντινίδου μαζί με 35 φοιτήτριες του Ευ-
ρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου στήριξαν το Πανηγύρι Χαράς με διάφορες δρα-
στηριότητες όπως παραμύθι, κουκλοθέατρο, μπαλονοκατασκευές, ζωγραφική 
προσώπου, κατασκευές με άχρηστα υλικά και πολλά άλλα. Άφησαν τις καλύτερες 
εντυπώσεις για το ζήλο, την ευσυνειδησία και την υπευθυνότητα που επέδειξαν. 

Επίσης ο καθηγητή της Φυσικής Αγωγής του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Κύριος Αντρέας Αντρέου μαζί με την ομάδα του απασχόλησε δημιουργικά τα παιδιά.

Η Κοινοτική Αστυνόμευση προσέφερε τα παιχνίδια με στόχο, καλαθόσφαιρα και ψάρεμα.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν η Ανάκυκλος Περιβαλλοντική και η Green – Dot 
Cyprus, οι οποίες απασχόλησαν τα παιδιά με κατασκευές από ανακυκλώσιμα υλικά.
 Σε όλους τους παρευρισκόμενους προσφέρθηκαν δωρεάν λεμονάδες, πορτοκα-
λάδες και φραπέ. Στα παιδιά προσφέρθηκε δωρεάν παγωτό και φρούτο.

Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν οι Xenos Travel, Φρουταρία Galaxy και Plexiarts.

Η όλη εκδήλωση ήταν υπό την αιγίδα της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων 
του Παιδιού, κυρίας Λήδας Κουρσουμπά, η οποία απέστειλε τον προσωπικό της 
χαιρετισμό και διαβάστηκε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. 
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Φρουταρια 
Galaxy



5. Θεατρική Παράσταση «λήδρας και Ρηγαίνης»

Την Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου 2014 πραγματοποιήθηκε για δεύτερη συνεχή 
χρονιά στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Γυμνασίου Ανθούπολης,  θεατρική 
παράσταση.  Το Σατιρικό Θέατρο παρουσίασε το έργο του  Ανδρέα Κουκίδη «Λή-
δρας και Ρηγαίνης».

Στην παράσταση έλαβαν μέρος οι έμπειροι και καταξιωμένοι ηθοποιοί Πόπη Αβρα-
άμ, Έλενα Χριστοφή, Χάρης Πισίας, Σπύρος Γεωργίου, Βασίλης Μιχαήλ, Ιωάννης 
Χαραλάμπους και Ανδρέας Ρόζου.

Χορηγοί της παράστασης ήταν οι Κ. ΠΕΡΙΑΝΟΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ, Σταύρος Μ. Σταύρου 
Λτδ, Kentis Trading Co Ltd, Xenos Travel και Plexiarts.

6.  δενδροφύτευση με τις Ειδικές Εκδόσεις και την ΟΠΑΠ κύπρου στο 
δασύλιο «Πεσόντων και Αγνοουμένων». 

Το Κοινοτικό Συμβούλιο έλαβε μέρος στο πρόγραμμα κοινωνικής εταιρικής ευθύ-
νης «Αναδα-σώζω» του Ομίλου των Ειδικών Εκδόσεων και την ευγενική υποστήρι-
ξη της  ΟΠΑΠ Κύπρου.

Η δενδροφύτευση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 2014 στη 
συμβολή της Λεωφ. Δημοκρατίας και των οδών Ελλάδος και Λεωνίδου. Σε αυτή 
έλαβαν μέρος το προσωπικό των εταιρειών, μαθητές του Γυμνασίου Ανθούπολης, 
η Πρόεδρος, τα Μέλη και το προσωπικό του Κοινοτικού Συμβουλίου και ο Πρωτο-
πρεσβύτερος Μιχαήλ Ευθυμίου.
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Φυτεύτηκαν 60 δενδρύλλια συμβολίζοντας τους 60 πεσόντες και αγνοούμενους 
των 101 κατεχόμενων κοινοτήτων από όπου κατάγονται οι κάτοικοι του Συνοικι-
σμού.

Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε στα περιοδικά Beautiful People και Τηλεώρες.



7. Εκδήλωση Μνήμης και Τιμής των κατεχόμενων κοινοτήτων.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο διοργάνωσε εκδήλωση για τις Κατεχόμενες Κοινότητες 
σε συνεργασία  με την Ένωση Κοινοτήτων Κύπρου, την Ένωση Κατεχόμενων Κοι-
νοτήτων Λευκωσίας, την Ένωση Κοινοτήτων Κερύνειας, την Ένωση Εκτοπισμένων 
Κοινοτήτων Αμμοχώστου και τη στήριξη της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων ενό-
ψει της συμπλήρωσης 40 χρόνων από το πραξικόπημα, την Τούρκικη Εισβολή και 
Κατοχή της πατρίδας μας.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2014 και ήταν υπό 
την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Κου Νίκου Ανασταστιάδη. 
Χορηγός επικοινωνίας ήταν το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου.

Στην εκδήλωση η κάθε Κατεχόμενη Κοινότητα που έλαβε μέρος  έκθεσε παραδο-
σιακά εδέσματα, αντικείμενα, παραδοσιακές τέχνες (κεντήματα) καθώς και φωτο-
γραφικό υλικό σε panel το οποίο αναδείκνυε το χτες και το σήμερα, για να γνωρί-
σουν οι νέοι τις ομορφιές του τόπου μας, οι οποίες έχουν χαθεί στο πέρασμα των 
χρόνων και να φανούν οι μεγάλες καταστροφές που έγιναν.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκε ντοκιμαντέρ «40 Χρόνια Προσφυ-
γιάς» και ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τη συμμετοχή της Κοινοτικής 
Χορωδίας Κατωκοπιάς, του χορευτικού Συγκροτήματος Αθλητικού Πολιτιστικού 
Ομίλου «Χρυσομηλιά» Αγίου Αμβροσίου Κερύνειας και του Χορευτικού Συγκροτή-
ματος ΘΟΙ «Φιλιάς»  καθώς και μουσικό πρόγραμμα από το Δημήτρη Φανή και το 
Μουσικό Σχήμα του.
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Στόχος της εκδήλωσης ήταν να προβληθεί το μήνυμα όλων των προσφύγων: « Δεν 
Ξεχνώ, Τιμώ και Αγωνίζομαι»

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Μητροπολίτης Ταμασού & Ορει-
νής κ.κ. Ησαϊας, Ευρωβουλευτές, Βουλευτές, Πρόξενοι,  ο Αν. Έπαρχος Λευκω-
σίας, Δημάρχοι, Κοινοτάρχες, εκπρόσωποι διαφόρων Κυβερνητικών Τμημάτων, 
εκπρόσωποι κομμάτων, Εκπαιδευτικοί και πλήθος κόσμου. 

Εκ μέρους του Προέδρου της Δημοκρατίας παρευρέθηκε και απηύθυνε χαιρε-
τισμό ο Αν. Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών Κος Κωνσταντίνος 
Νικολαϊδης.



Χορηγοί της Εκδήλωσης ήταν οι WARGAMING, DELOITTE, ΣΠΕ Λακατάμιας – 
Δευτεράς Λτδ, Kentis Trading Co Ltd, Υπεραγορές Ιωαννίδης, Xenos Travel, 
Σταύρος Μ. Σταύρου Λτδ, Κ. ΠΕΡΙΑΝΟΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ και Plexiarts.

8. Εκδρομή συνταξιούχων

Το Κοινοτικό Συμβούλιο διοργάνωσε και φέτος, για 20η συνεχή  χρονιά  την  κα-
θιερωμένη εκδρομή – προσκύνημα  προς τιμή των συνταξιούχων κάτοικων της 
Κοινότητας μας.  Η φετινή εκδρομή περιελάμβανε προσκύνημα στο Ξωκλήσι της 
Παναγίας της Αιματούσας στην Αραδίππου και στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γε-
ωργίου στο Παραλίμνι.

Η εκδρομή πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 25 Οκτωβρίου 2014 και σε αυτή έλα-
βαν μέρος 250 άτομα. Στους εκδρομείς προσφέρθηκε δωρεάν πρωινό και μεση-
μεριανό γεύμα.



ΕκδηλώσΕισ

Οι Φούρνοι Λαδά και η εταιρεία Νέα ΣΕΒΕΓΕΠ ΛΤΔ προσέφεραν αλμυρά και χυ-
μούς αντίστοιχα, με έκπτωση. 

Το μεσημεριανό γεύμα δόθηκε στο Κέντρο «Φιλοξένια Ισαάκ» στον Πρωταρά.

9. Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση

Το Κοινοτικό Συμβούλιο πραγματοποίησε για πρώτη φορά 
στην Κοινότητα μας χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στις 21 
Δεκεμβρίου 2014. Μικροί και μεγάλοι διασκέδασαν με την 
Παιδική Θεατρική Παράσταση «Στη Χώρα του Άγιου Βασίλη» 
από την Άτυπη Θεατρική Ομάδα PrimaVista. 

Μετά το τέλος της παράστασης δόθηκαν μπαλονοκατασκευ-
ές και ο Άγιος Βασίλης φωτογραφήθηκε με τα παιδιά και 
τους προσέφερε δωρά. 

Ο Χορηγός της εκδήλωσης ήταν η ΣΠΕ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑΣ – 
ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΛΤΔ



10.  Χριστουγεννιάτικα κάλαντα στα Γραφεία του κοινοτι-
κού  συμβουλίου.

Μαθητές του Δημοτικού Σχολείου (Κ.Β) της Κοινότητας μας επι-
σκέφτηκαν τα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου και αφότου 
εξέφρασαν τις ευχές τους, τραγούδησαν τα κάλαντα  και άλλα 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια στην Κοινοτάρχη και το προσωπι-
κό του Συμβουλίου.

Η Κοινοτάρχης ευχήθηκε όπως το μήνυμα των Χριστουγέννων γεμίσει με αγάπη 
τις καρδιές όλων και υποσχέθηκε ότι τόσο η ίδια όσο και το Κοινοτικό Συμβούλιο 
και το προσωπικό του θα είναι πάντα δίπλα στους νέους της Κοινότητας μας.



ΧΡησιΜΕσ ΥΠΟδΕιΞΕισ

1. Φορολογίες κ. Υπηρεσιών και καθαριότητας για το έτος 2014

• Κανονικές οικογένειες (εργάζεται τουλάχιστον ένας) €90,00

• Χωρισμένες & χήρες που εργάζονται με εξαρτώμενα €75,00

•  Πολύτεκνοι -25% (μόνο όσοι έχουν εξαρτώμενα παιδιά, π.χ. μαθητές, φοιτητές, 
στρατιώτες)

• Πενταμελής οικογένειες (δηλ. οικογένειες με τρία εξαρτώμενα παιδιά) -15%

• Εργαζόμενοι συνταξιούχοι (ανεξαρτήτως ποσού σύνταξης) €90,00

• Συνταξιούχοι με παιδί που διαμένει μαζί τους και εργάζεται €90,00

• Άτομα με αναπηρία >70%  €55,00

• Συνταξιούχοι μη εργαζόμενοι με μόνο εισόδημα τη σύνταξη:
 €401 – €650  €65,00
 €651 – €950  €75,00
 €951 - €1200  €85,00
 €1201 και άνω  €90,00
 
•  Όσοι είναι 75 ετών και άνω και η φορολογία είναι στο όνομα τους θα  έχουν 

μείωση 25% από τη φορολογία Κ. Υπηρεσιών για το έτος 2014, προσκομίζοντας 
αντίγραφο της ταυτότητας.

• Όσοι έχουν μεταβιβάσει το σπίτι τους θα φορολογούνται με το ποσό των €90,00.

•  Όσα σπίτια ή διαμερίσματα βρίσκονται στην Κοινότητα και είναι κενά (δηλαδή 
δεν διαμένει κανένας για όλη τη χρονιά) θα φορολογούνται με το ποσό των 
€55,00 για Κ. Υπηρεσίες, αφότου προσκομίσουν αντίγραφο λογαριασμών Κοι-
νής Ωφέλειας (π.χ. ΑHK, ΣΥΛ.) με μηδαμινή ένδειξη. 

Πληρωμές γίνονται:
- στο Ταμείο του Κοινοτικού Συμβουλίου
- στη ΣΠΕ Λακατάμιας – Δευτεράς  ΛΤΔ
- στην Τράπεζα Κύπρου



2. Εντυπο Εισηγήσεων και Παραπόνων.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο διαθέτει στα Γραφεία του το Έντυπο Εισηγήσεων και Πα-
ραπόνων όπου ο κάθε κάτοικος μπορεί να το προμηθευτεί και να εκφράσει οποιο-
δήποτε παράπονο ή εισήγηση.

ΕΠΩΝΥΜΟ: .....................................................................................

ONOMA: ..........................................................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ...................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: .................................... FAX:..................................... 

Παρακαλούμε διατυπώστε τις εισηγήσεις  ή τα παράπονα σας και 
αναφέρετε τυχόν στοιχεία τεκμηρίωσης.
..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

Σας ενημερώνουμε ότι τα προσωπικά σας 
δεδομένα θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά 

για την εξέταση του ζητήματος σας.



3. ΑΝΑκΥκλώση 

ΑΝΑΚΥΚΛΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ

Το Κοινοτικό Συμβούλιο σε συνεργασία με τον μη 
κερδοσκοπικό οργανισμό Ανάκυκλος Περιβαλλο-
ντική οργάνωσε εκστρατεία συλλογής ρουχισμού. 
Κατά τη διάρκεια της εκστρατείας  συλλέγονται 
ρούχα, παπούτσια, σεντόνια, κουρτίνες, τσάντες  
και ζώνες. Μέρος των ρούχων που μπορούν να 
ξαναφορεθούν, προσφέρονται δωρεάν σε άπορα 
άτομα, στα καταστήματα Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Ανάκυκλου στη Λευκωσία 
και Λεμεσό, και μέσω του Γραφείου Ευημερίας και φιλανθρωπικών οργανισμών 
στην υπόλοιπη Κύπρο. Τα ακατάλληλα για επανάχρηση ρούχα, ανακυκλώνονται 
για δημιουργία ρούχων καθαρισμού, στουπιών, μονωτικού και άλλου υλικού. Το 
Πρόγραμμα συμβάλλει έτσι στη μείωση του όγκου των σκουπιδιών που καταλή-
γουν στις χωματερές. 

Στην εκστρατεία συμμετείχαν τα σχολεία και η εκκλησία της Κοινότητας μας. Από 
την εκστρατεία μαζεύτηκαν 1057 Kg ρουχισμού και το ποσό των €245 που δόθηκε 
από τον Ανάκυκλο στο Συμβούλιο θα δοθεί σε άπορους μαθητές μέσω των Συνδέ-
σμων Γονέων των Σχολείων της Κοινότητας μας. 

Επίσης το Συμβούλιο θα ήθελε να ενημερώσει τους κατοίκους του ότι μωβ μεταλ-
λικός κάδος ανακύκλωσης βρίσκεται στη Λεωφ. Δημοκρατίας μπροστά από την 
οδό Ευαγόρου. 

GREEN – DOT CYPRUS

Ανακύκλωση χαρτιού, PMD και γυαλιού. 

Κάθε Πέμπτη περνά από όλα τα σπίτια στην Κοινότητα μας ειδικό φορτηγό αυτο-
κίνητο το οποίο περισυλλέγει ταυτόχρονα χαρτί και PMD.
Για την ανακύκλωση του γυαλιού υπάρχει ειδικός κάδος στη Λεωφ. Δημοκρατίας 
μπροστά από την οδό Ευαγόρου.

ΧΡησιΜΕσ ΥΠΟδΕιΞΕισ



4. ΑδΕιΕσ σκΥλώΝ

Σύμφωνα με τους  Περί Σκύλων Νόμους 184(ι) του 2008 και 
137 (ι) του 2005 (Νόμος που τροποποιεί των Περί σκύλων 
Νόμο ), τα απαραίτητα πιστοποιητικά που χρειάζεστε για να 
εκδώσετε Άδεια Κατοχής Σκύλου (για πρώτη φορά) είναι:
1. Να μεταφέρετε το σκύλο σας σε κτηνίατρο για να γίνει εμ-
φύτευση/ σήμανση με μικροπομπό (microchip) και να εμβολι-
αστεί. Θα του δοθούν τρία έντυπα (άσπρο, κίτρινο, μπλε).

2. Να εξασφαλίσετε και βιβλιάριο υγείας του σκύλου από το κτηνίατρο.

3. Να εγγραφεί ο σκύλος στο Μητρώο των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών (τηλ.22805241 
/ 22805271) προσκομίζοντας το πιστοποιητικό σήμανσης του σκύλου (κίτρινο έντυ-
πο) και το βιβλιάριο υγείας.

4. Να προσέλθετε στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου για έκδοση της σχετι-
κής άδειας κατοχής, προσκομίζοντας τα ακόλουθα:

• Το βιβλιάριο υγείας κατάλληλα ενημερωμένο. 
• Το πιστοποιητικό Εγγραφής Σκύλου (από τις  Κτηνιατρικές Υπηρεσίες)
• Το μπλε έντυπο σήμανσης (από τον Κτηνίατρο)
• Η Άδεια κατοχής στοιχίζει €20,50.

Η διαδικασία σήμανσης και εγγραφής του σκύλου στις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες 
γίνεται μόνο την πρώτη φορά. Η έκδοση της Άδειας του από το Κοινοτικό Συμ-
βούλιο ισχύει για ένα χρόνο από την ημερομηνία έκδοσης της και ο ιδιοκτήτης 
είναι υποχρεωμένος να την ανανεώνει κάθε χρόνο, προσκομίζοντας το βιβλιάριο 
υγείας κατάλληλα ενημερωμένο και €20,50.

Όσοι δεν έχουν εκδώσει Άδεια Κατοχής Σκύλου παρακαλούνται όπως προσέλ-
θουν στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου και εξασφαλίσουν τη σχετική Άδεια. 

Όσοι παρανομούν θα ακολουθεί 
εξώδικο πρόστιμο και δικαστική αγωγή



δΡΑσΤηΡιΟΤηΤΕσ κΟιΝΟΤΑΡΧη

w  Τέλεσε την έναρξη των αγώνων στίβου των Δημοτικών Σχολείων και απηύθυ-
νε χαιρετισμό. Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν στο Μακάριο Στάδιο και έλαβαν 
μέρος το Δημοτικό Σχολείο της Κοινότητας μας, τα Β΄ και  Γ΄ Δημοτικά Σχολεία 
Λακατάμιας και το Δημοτικό Σχολείο Αγίου Μάρωνα.

w  Είναι Αναπληρωματικό Μέλος της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου στο Κογκρέσο 
των Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών και  έλαβε μέρος στη Συνεδρία της Επι-
τροπής Επικαιρότητας στο Στρασβούργο. Επίσης συμμετείχε σε Συνέδριο με 
θέμα «Προώθηση της ενεργού συμμετοχής στα κοινά και της συμμετοχής των 
νέων μέσω των Αντιπροσωπευτικών θεσμών και άλλα μέσα» στις 11 και 12 Ιου-
νίου 2014 στο Στρασβούργο.

w  Παρευρίσκεται σε όλες τις εκδηλώσεις και γιορτές των σχολείων της Κοινότητας 
(Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο) με την ιδιότητα του Προέδρου της Σχολικής 
Εφορείας και του Κοινοτικού Συμβουλίου.

w  Παρευρίσκεται σε όλα τα συνέδρια, συσκέψεις, ημερίδες και συνελεύσεις της 
Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου και της Ένωσης Κοινοτήτων Επαρχίας Λευκωσίας.

w   Έθεσε υπό την αιγίδα της την εκδήλωση που έκαναν οι Λαϊκές Οργανώσεις του 
Συνοικισμού για τους Πεσόντες και Αγνοούμενους του Πραξικοπήματος και της 
Εισβολής του 1974 στις 11/07/2014 στο Μνημείο Πεσόντων και Αγνοουμένων 
πλησίον του Οικήματος ΠΕΟ Ανθούπολης. 

w  Είναι μέλος στο Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας (ΣΥΛ) και λαμβάνει 
μέρος στις συνεδριάσεις.



1. Βελτιωτικά έργα στο Κοινοτικό Κοιμητήριο.
Καθ΄ολη τη διάρκεια της χρονιάς που πέρασε πραγματοποιήθηκαν τα ακόλουθα 
βελτιωτικά έργα στο Κοινοτικό Κοιμητήριο:
1. Επιδιόρθωση διαδρόμων λόγω υψομετρικής διαφοράς
2.  Κατεδάφιση του δωματίου που υπήρχε και ανέγερση υπόστεγου χώρου με βο-

ηθητικό δωμάτιο και δύο αποχωρητήρια.
3.  Αλλαγή παλαιού ντεποζίτου νερού και αγορά καινούριου 6 τόνων, ενίσχυση του 

πύργου και κατασκευή βάσης για το ντεπόζιτο.

2. Πρόγευμα σε άπορους μαθητές.
Το Κοινοτικό Συμβούλιο συνεχίζει για Τρίτη συνεχή χρονιά την πληρωμή του πρω-
ινού για δύο άπορους μαθητές της Κοινότητας μας που φοιτούν στο Γυμνάσιο του 
Οικισμού.

3. Διαμόρφωση χώρων πρασίνου.
Δενδροφύτευση και διαμόρφωση χώρων πρασίνου στις οδούς Μεσοαρίας, Πρό-
δρομου Ιωάννου και Κουρίου.

4. Χριστουγεννιάτικο Δώρο.
Δόθηκε και φέτος ημερολόγιο τοίχου Α4 σε όλους τους κατοίκους της Κοινότητας 
μας.

5. Αστυνομικός της Γειτονιάς.
Στην Κοινότητα μας εφαρμόζεται ο θεσμός του Αστυνομικού της Γειτονιάς. Για 
οποιαδήποτε παράπονα μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Κύριο Άριστο Αριστεί-
δου στο τηλέφωνο 99316918 ή με τον Αστυνομικό Σταθμό Λακατάμιας – Ορεινής 
στο τηλ. 22802888.

6. Πάρκα.
Τοποθέτηση καινούριων παιχνιδιών και επιδιόρθωση του  παιχνιδότοπου που βρί-
σκεται στο πάρκο πίσω από την οδό Κουρίου. Επίσης συντηρήθηκαν τα παγκάκια 
και τα παιχνίδια στα πάρκα της Κοινότητας. Τέλος έχουν αντικατασταθεί τα 40 
δέντρα, τα οποία κλάπηκαν από το πάρκο πίσω από την Εκκλησία του Σωτήρος.

7. Πεζοδρόμια.
Ολοκληρώθηκαν οι ημιτελής εργασίες του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως 
όσον αφορά το πεζοδρόμιο και τον τοίχο αντιστήριξης στην οδό Πρόδρομου Ιωάν-
νου καθώς και το πεζοδρόμιο στην οδό Σωκράτους και περιμετρικά της οδού Ηρώ-
ων. Επίσης επιδιορθώθηκαν τα σκαλιά του πεζόδρομου στην οδό Πενταδακτύλου.

δΡΑσΤηΡιΟΤηΤΕσ κΟιΝΟΤικΟΥ σΥΜΒΟΥλιΟΥ



δΡΑσΤηΡιΟΤηΤΕσ κΟιΝΟΤικΟΥ σΥΜΒΟΥλιΟΥ

8. Πινακίδες Διαφημίσεων. 
Το Κοινοτικό Συμβούλιο έχει τοποθετήσει Πινακίδες Ανακοινώσεων σε δύο ση-
μεία στη Λεωφ. Ελευθερίας. Όποιος επιθυμεί να αναρτήσει διαφήμιση θα πρέπει 
να αποτείνεται στα Γραφεία του Συμβουλίου για να συμπληρώσει σχετικό έντυπο.

9. Ανακυκλωμένο νερό.
Το Κοινοτικό Συμβούλιο φρόντισε να ενωθεί με το Βιολογικό Σταθμό λυμάτων και 
να μεταφέρει το ανακυκλωμένο νερό στην Κοινότητα έτσι ώστε σε πρώτη φάση να 
ποτίζονται όλα τα δένδρα και φυτά που υπάρχουν στο πάρκο πίσω από την εκκλη-
σία του Σωτήρος και πίσω από το πάρκο της οδού Κουρίου. Επισημαίνεται ότι το 
νερό ΔΕΝ είναι πόσιμο.

10. Τοποθέτηση Ειδικών καλάθων για περιττώματα των σκύλων.
Το Κοινοτικό Συμβούλιο έχει τοποθετήσει περιμετρικά της οδού Ηρώων καθώς 
και της Λεωφ. Δημοκρατίας ειδικούς καλάθους για τα περιττώματα των σκύλων. 
Καλούνται όλοι οι κάτοχοι των σκύλων να τα χρησιμοποιούν και να μην αφήνουν 
τους σκύλους χωρίς λουρί να ουρούν και να κοπρίζουν στα πεζοδρόμια.
Επίσης από τα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου μπορείτε να προμηθευτείτε 
ειδικά σακουλάκια, δωρεάν.

11. Οχετοί ομβρίων υδάτων.
Ολοκληρώθηκε η επιδιόρθωση των οχετών ομβρίων υδάτων στη συμβολή της 
Λεωφ. Δημοκρατίας με τις οδούς Αθηνών, Κίμωνος και Δημήτρη Λιπέρτη.

12. Κατεδάφιση παλιών πολυκατοικιών.
Μετά από αρκετές επαφές που είχε το Κοινοτικό Συμβούλιο με το Υπουργείο Εσω-
τερικών άρχισε η κατεδάφιση των παλιών πολυκατοικιών στην Κοινότητα μας.

13. Πάρκο πίσω από την οδό Κουρίου.
Επιδιορθώθηκε μέρος του περιτοιχίσματος στο πάρκο πίσω από την οδό Κουρίου  

δΡΑσΤηΡιΟΤηΤΕσ κΟιΝΟΤικΟΥ σΥΜΒΟΥλιΟΥ



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Τηλ.: 22370620
Φαξ: 22385748

Website: www.sin-anthoupoli.org
Email: info@sin-anthoupoli.org


